

Да здравствует 1 Мая!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинская ИСКРА

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 52 (1169) Воскресенье, 1 мая 1955 года Цена 15 коп.
Год издания 16-й

Наш Первомай

Сегодня 1 Мая — день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран. Советский народ встречает Первомай — праздник весны, свободы и мира — в обстановке большого подъема политической и трудовой активности, вызванной решениями январского Пленума ЦК КПСС и пламенными Призывами Центрального Комитета партии к 1 Мая 1955 года.

Народы Советского Союза горячо одобряют политику Коммунистической партии, направленную на неуклонный рост экономики нашей страны, на развитие тяжелой индустрии, составляющей незыблемую основу подъема всего народного хозяйства, несокрушимой оборонспособности социалистической державы. Политика партии отвечает кровным интересам советских людей и они с большим самоотвержением борются за дальнейший расцвет Советской Отчизны, за подъем промышленности и развитие сельского хозяйства.

Мероприятия Коммунистической партии и Советского правительства по крутому подъему сельского хозяйства восприняты труженниками Советского Союза как всенародное дело. Решения январского Пленума ЦК КПСС стали боевой программой нашего народа в борьбе за дальнейший подъем тяжелой индустрии, за мощный подъем всех отраслей сельского хозяйства.

Работники сельского хозяйства страны встречают Первомайский праздник новыми успехами, они активно борются за увеличение производства продуктов земледелия и животноводства.

Труженники нашего района пришли к 1 Мая также с хорошими достижениями. Колхозники, механизаторы зоны Краснинской МТС по деловому подготовились к весне и одними из первых в районе начали полевые работы в колхозах «Победа», «Восход» и др. Механизаторы бригады Василия Чумина и Павла Ансимова, обслуживающие колхоз «Восход», в прошлом году добились отличных результатов по выработке на условный трактор и по урожайности. Бригады соревнуются между собой.

Встав на предмайскую вахту, они дали слово в текущем году добиться еще более высоких показателей. Обязательство подкрепляется делами. Бригады т. Чумина и Ансимова успешно провели прикрытие влаги и культивацию. Сейчас механизаторы ведут сев ранних культур,

работают слаженно, строго по часовому графику.

Хорошо работают на весенне-вспашке в колхозе имени Свердлова трактористы Степан Чудиков, Григорий Ерушкин, Петр Кудашкин. Они первыми начали в колхозе подъем целины.

Успехами в труде встречают Первомай животноводы. Неуклонно увеличивают надой молока доярки колхозов «Новая жизнь», «Смычка», имени Чкалова, «Победа», «Труд» и др. В колхозе имени Свердлова образцы в работе показывают доярки Акеинья Бобылева, свинарка Галина Горюшко, чабан Никифор Жигунов.

Занятые мирным созидательным трудом труженники Ленинск-Кузнецкого района, как и все советские люди, стремятся к новым победам в труде, к новым достижениям в развитии земледелия и животноводства. Центральный Комитет КПСС в первомайских Призывах зовет работников сельского хозяйства:

— Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, специалисты сельского хозяйства! Добьемся ежегодного сбора зерна не менее 10 миллиардов пудов! Расширяйте посевные площади и повышайте урожайность зерновых культур, сокращайте потери при уборке зерна! Обеспечим выполнение и перевыполнение плана 1955 года по освоению целинных и залежных земель!

В ответ на первомайские Призывы ЦК КПСС труженники района еще самоотверженнее будут бороться за повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, за подъем общественного животноводства, за повышение производительности труда, за рост колхозных доходов и повышение благосостояния колхозников. Колхозники и работники МТС стремятся всемерно расширять посевы кукурузы, являющейся важным источником увеличения производства зерна и создания прочной кормовой базы для животноводства.

В день 1 Мая труженники района демонстрируют свою решимость умножать трудовые усилия в великом деле строительства коммунистического общества.

И вместе с поэтом мы говорим:

Море флагов, музыки и света,
Здравствуй, праздник мира
трудолюбивой!

Под знаменем Маркса —
Энгельса — Ленина — Сталина,
под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

По зову партии и правительства — на работу в колхозы

СВЕРДЛОВСК. Обком партии рекомендовал председателями колхозов первую большую группу работников. Среди них — секретарь Тагилстроевского райкома партии Нижнего Тагила тов. Требухин, директор Свердловского сельскохозяйственного

института тов. Петров, директор Каменск-Уральского училища механизации сельского хозяйства тов. Пелеви, начальник бюро рационализации и изобретательства Уралмашзавода тов. Старцев и многие другие.

(ТАСС)

Под знаменем Маркса — Энгельса —
Ленина — Сталина, под руководством
Коммунистической партии — вперед, к
победе коммунизма!



Да будет светел каждый час

Да будет светел каждый час
Вовеки нам родной страны —
Страны, что вырастила нас,
Страны, чьей силой мы сильны!
Да будет ясен каждый день
Ее станиц и деревень,
Ее полей, ее садов,
Ее могучих городов!
И пусть для нас горит всегда
Ее высокая звезда!

М. ИСАКОВСКИЙ

Родина

(отрывок)

Твой голос, Отчизна, —
и нежный, и строгий,
Я голосом этим согрет.
Мне нет без тебя ни пути,
ни дороги,
Мне попросту воздуха нет.
Ты слышишь!
Счастливая гордая доля
Мне щедро тобою дана,
Ведь стран на земле —
Как травинки на поле,
А Родина только одна!

И. РЯДЧЕНКО

РАПОРТЫ ТРУДОВЫХ ПОБЕД

Нормы перевыполняются

В колхозе имени Хрущева образцово трудится на весенних полевых работах тракторист Владимир Митроченко. В дни трудовой предмайской вахты т. Митроченко работал наиболее интенсивно и продуктивно, ежедневно перевыполняя задания. В один из дней он прокультивировал

вал и заборонвал десятки га, выполнив норму на 113 процентов.

С хорошими показателями пришли ко всенародному празднику трудящихся — 1 Мая трактористы Федор Терехов и Илья Кондратьев.

Идет сев зерновых

В содружестве с механизаторами Краснинской МТС колхозники нашей артели успешно ведут полевые работы. После прибавки влаги трактористы тт. Долгов и Пирков приступили к дискованию и культивации зяби, а 28 апреля за пять рабочих часов посеяли 40 гектаров рыжика.

Успеху в работе активно спо-

собствовали колхозники А. Зыбин, А. Стударев, М. Суханов, которые бесперебойно обслуживали агрегат.

К 1 мая в колхозе посеяно 100 гектаров ранних зерновых.

В. ЗЫБИН,
председатель
колхоза «Заря».

КОМСОМОЛЬЦЫ СДЕРЖАЛИ СЛОВО

Хорошими трудовыми успехами встречают комсомольцы и молодежь промартели «Новый труд» всенародный праздник 1 Мая. Встав на предмайскую вахту, молодые рабочие обязались ежедневно бороться за перевыполнение производственных заданий. Взятое обязательство они выполнили с честью.

Лучших результатов в соревновании добился коллектив старшего цеха. Комсомольцы А. Васюков, Н. Романовский, В. Москалев, В. Романовский свои производственные нормы выполнили на 125—130 процентов при отличном качестве продукции.

Ф. БАРАНОВ,
секретарь райкома ВЛКСМ.

ВЫРАЩИВАЮТ РАССАДУ КУКУРУЗЫ

Отвечая делом на решения январского Пленума ЦК КПСС, хлеборобы сельхозартели имени 9-го января в этом году увеличивают посевы однолетних трав и корнеплодов. На 80 гектарах будет возделываться кукуруза.

Сейчас идет напряженная работа. Под руководством овощевода Владимира Бондырева члены артели ведут посадку кукурузы в почвопитательные кубики. Рассада, выращенная в парниках, будет высажена на семен-

ных участках, под которые отведено полгектара лучших земель.

Семена кукурузы уже высажены в 21 тысяче почвопитательных кубиках.

И. СТРЕЛЬНИКОВ

Прямой и открытой дорогой советский

Работники сельского хозяйства! Боритесь за мощный подъем всех отраслей социалистического сельскохозяйственного производства! На основе нового порядка планирования лучше используйте земельные угодья и имеющиеся резервы в колхозах и совхозах! Дадим стране больше зерна, мяса, молока, шерсти, хлопка, льна, сахарной свеклы и других сельскохозяйственных продуктов!

С каждым годом жизнь лучше и краше

С каждым годом колхоз наш становится богаче. Лучше и зажиточнее стали жить колхозники. Теперь почти в каждом доме радио, везде имеется электричество, большинство колхозников выписывает газеты, журналы.

Я за прошедший год заработала 440 трудодней и получила на каждый по 4 кг зерна и 1,5 рубля деньгами. Дочь учится в 9 классе.

Увеличиваются доходы колхоза

В 1954 году колхоз «Восход» за счет освоения целинных и залежных земель, соблюдения агротехнических правил, улучшения ухода за животными и других источников колхозного производства получил общий доход в 1.022.000 рублей при плане 600 тысяч.

В этом году после выхода в свет решений январского Пленума ЦК КПСС, намечившего новые пути увеличения производства зерна и продуктов животноводства, наш колхоз разработал ряд перспективных мероприятий, выполнение которых даст доход колхозу от всех отраслей производства в сумме 1.400.000 рублей.

Решающим условием увеличения доходности артели является увеличение кормовой базы для животноводства. Посевы кукурузы, однолетних и многолетних трав в этом году значительно увеличиваются. В связи с увеличением кормовой базы возрастает продуктивность животноводства. Вместе с этим источником увеличения доходности артели является новый метод обработки почвы по системе Т. С. Мальцева. На землях, обработанных по методу Т. С. Мальцева, в этом году будет посеяна значительная часть зерновых культур.

Для обеспечения урожая кукурузы мы на всю площадь посева вносим органические и ми-

Могут ли так хорошо жить простые люди в капиталистических странах? Нет, не могут. Это осуществимо только там, где управляют страной сами люди, в странах социализма.

Вот почему сегодня, в день 1 Мая, мне хочется выразить благодарность родной Коммунистической партии и правительству.

А. СПИЦЫНА,
колхозница сельхозартели
«Путь к коммунизму».

неральные удобрения. Уже несколько дней одна автомашинка занята на этой работе. 27 апреля проведен воскресник по вывозке удобрений под кукурузу, в котором приняли участие механизаторы Краснинской МТС.

С большим воодушевлением на полях колхоза трудятся в эти дни колхозники. Они полны решимости выполнить возложенные партией и правительством задачи.

Встав на предмайскую вахту, сеяльщик Степан Тимофеевич Сычев из бригады № 1 ежедневно перевыполнял нормы, в течение трех суток он не отходил от сеялки, зная как дорог каждый час весны.

К 28 апреля в колхозе полностью закончена прибивка влаги, вспахано 12 га земли, посеяно 35 гектаров ячменя, 12 — гороха, 6 — рожьки. С каждым днем фронт работ расширяется, увеличивается производительность.

Труженики сельхозартели «Восход» встречают международный праздник трудящихся в большом созидательном труде, радостные и счастливые.

Великие перспективы, открытые нашей Коммунистической партией перед советским народом открывают нас, зовут к все новым и новым успехам.

А. ЧУМИН,
бухгалтер колхоза.

Работа и быт трактористов

Всенародный праздник 1 Мая наш народ встречает новыми трудовыми успехами.

Сейчас, когда по всей стране развернулись алые знамена свободы и мирного труда, труженики колхозов Мусохрановского сельсовета также с гордостью присоединяют свои успехи к успехам миллионов трудящихся нашей страны.

Несколько дней на весенних полевых работах хорошо трудятся механизаторы Краснинской МТС в колхозе имени Хрущева. На полях этого колхоза уже прибито влаги более чем 600 гектаров, успешно идет весновспашка.

Для механизаторов хорошо оборудованы вагончики, куда регулярно доставляются газеты, журналы. Проводятся громкие читки, беседы.

Хорошими показателями встречает день 1 Мая и колхоз имени XIX партсъезда. Высокопроиз-

водительной работе способствует то, что здесь позаботились о быте механизаторов: имеется 2 вагончика, один из них сделан в этом году. К услугам трактористов — библиотека, подарок шефской организации.

Наряду с прибивкой влаги в этой артели ведутся работы по весновспашке. Вспахано около 120 гектаров.

Немалое значение члены колхоза придают и строительству. В колхозе имени XIX партсъезда строится гараж на 4 автомашины и овощехранилище.

Вдохновенные Призывами ЦК КПСС к 1 Мая 1955 года, колхозники и механизаторы полны решимости выполнить задачи, поставленные партией и правительством перед тружениками советской деревни.

А. СКОКОВА,
председатель Мусохрановского
сельсовета.

По пути, указанному партией

Исторические решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС и последующие решения партии и правительства, направленные на крутой подъем всех отраслей сельского хозяйства, вызвали у тружеников советской деревни небывалую трудовую и политическую активность. Вооруженные боевой развернутой программой по дальнейшему развитию сельскохозяйственного производства, трудящиеся и шестой район успешно завершили 1954 сельскохозяйственный год.

Одним из положительных итогов прошлого года является то, что на полях колхозов и совхозов был выращен высокий урожай зерновых культур, обеспечивший увеличение валового сбора зерна в два раза больше по сравнению с 1953 годом. Колхозы и совхозы района досрочно выполнили государственные планы заготовок и закупок хлеба, при этом, слав хлеба государству почти на один миллион пудов больше, чем в 1953 году.

Двенадцать колхозов из тридцати пяти завершили сельскохозяйственный год с доходами, превышающими один миллион рублей. Устроились натуральные и денежные доходы колхозников.

Январский Пленум ЦК КПСС поставил задачу в ближайшие пять — шесть лет довести валовой сбор зерна до 10 миллиардов пудов в год и увеличить в два — два с лишним раза производство основных продуктов животноводства. Колхозники, рабочие МТС и совхозов района встретили эту величественную программу дальнейшего роста сельскохозяйственного производства новым трудовым и политическим подъемом.

В 1955 году площадь посева яровых культур расширится по сравнению с 1954 годом на 21,2 тысячи гектаров, в том числе пшеницы на 5 тысяч гектаров, овса — на 2,618 гектара. Особенно значительное расширение посевных площадей произойдет за счет увеличения посева кормовых культур. В два

с половиной раза по сравнению с 1954 годом расширится площадь под посевом кукурузы.

Укрепление кормовой базы для общественного животноводства обеспечивает резкое увеличение производства продуктов животноводства. В 1955 году валовой надой молока возрастет на 37 процентов по сравнению с 1954 годом. Намного больше, чем в прошлом году, будет произведено свинины, яиц, шерсти и других продуктов животноводства.

Для навстречу 1 Мая, трудящиеся района отмечают эту историческую дату новыми трудовыми успехами. Колхозы и совхозы, осуществляя практические мероприятия по выполнению постановления январского Пленума ЦК КПСС, добились увеличения продуктивности скота. По надоем молока на 1 апреля 1955 года наш район занимает второе место среди районов области, надой молока на одну фуражную корову 454 литра, или на 140 литров больше, чем за соответствующий период прошлого года. 12 колхозов района занесены в областной бюллетень социалистического соревнования. Среди них колхозы «Труд», «Новь», «Новая жизнь», «Смычка», «Восход», «Победа» и другие. Особенно хороших показателей добился колхоз «Новая жизнь» (председатель колхоза тов. Мартынов). За вторую декаду апреля в этом колхозе надой молока составляет 8,5 литра на одну фуражную корову.

За самоотверженный труд 24 доярки удостоены занесения их имен в областной бюллетень социалистического соревнования. Доярка колхоза имени Маленкова тов. Бугрова А. И. с 1 октября 1954 года по 1 апреля 1955 года надоила от каждой коровы закрепленной за ней группы по 1030 литров, доярка Шабалина А. Д. из этого же колхоза надоила 960 литров, доярка Суханова С. Ф. из колхоза «Победа» — 850 литров.

Колхозы, МТС и совхозы района вступили в один из решаю-

щих этапов борьбы за высокий урожай — ведутся весенне-полевые работы. Первыми в районе к предпосевным работам приступили колхозы зоны Краснинской МТС. Своевременная и высококачественная подготовка к весеннему севу позволила коллективу МТС и колхозам зоны вовремя и организованно провести закрытие влаги на всей площади паров и ячби. Сейчас колхозы зоны Краснинской МТС ведут весновспашку и посев ранних яровых культур. В первые дни весенне-полевых работ показали образцы высокопроизводительного использования тракторного парка бригады тракторных бригад тт. Ансимов, Чумин, тракторист т. Александрин и многие другие.

Одним из решающих факторов в получении высоких урожаев сельскохозяйственных культур является строгое соблюдение правил агротехники и лучших агротехнических сроков посева.

Партийные организации колхозов, МТС и совхозов должны развернуть среди колхозников и механизаторов повседневную политическую и организаторскую работу, шире развернуть коллективное и индивидуальное социалистическое соревнование в тракторных и полеводческих бригадах. Взять под свой непосредственный контроль работу культурно-просветительных учреждений с тем, чтобы направить их внимание на культурное обслуживание тружеников полей, занятых на весеннем севе.

Наряду с этим, нельзя ослаблять внимание к общественному животноводству, и особенно сейчас, в момент перехода от зимне-стойлового содержания скота к пастбищному периоду.

Для тружеников сельского хозяйства нет сейчас более важной задачи, как успешное проведение весеннего сева и неуклонное повышение продуктивности общественного скота.

Л. ЛОСЕВ,
секретарь РК КПСС.

Свинарка Валентина Ивлева

Старенький, густо попудренный дорожной серой пылью газик, миновав контеру второй фермы, доставил нас к одному из корпусов свинарника совхоза имени Чкалова.

— Вот в этих клетках размещена группа Ивлевой, — поясняет директор совхоза Савва Иванович Алейников.

В просвете противоположной двери показывается группа свинарок, толкающих перед собой подвешенную вагонетку.

— Валя, Ивлева! — кричит Савва Иванович. Одна из работниц направляется к нам.

...Разговор долго не клеился. Валентина Никаноровна отвечала немногословно. Повторит заданный вопрос и коротко ответит. Но потом, преодолев робость, обычную при встрече с незнакомым человеком, она заговорила смелее.

— Вот в прошлом году я получила от каждой свиноматки по 18 поросят. А почему? Да потому, что строго выполняла все требования специалистов, присматривалась к работе своих подруг, перенимала у них все лучшее. Ну и сама, конечно,

чем могла помогала им. Без этого у нас нельзя. Этому меня научила Анастасия Ивановна. И она рассказала мне о своей первой наставнице.

— Да... Хорошая она была наставница. Как сейчас помню ее слова: «Хочешь быть хорошей работницей — учись у других и учи своих подруг».

Недавно Валентина Никаноровна, выдвинутая кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку, побывала на совещании передовых животноводов нашей области, где обязалась получить в этом году по 20 поросят на свиноматку. Своим словом передовая свинарка держит крепко. Только за один опороос она получила от своих свиноматок по 9 поросят.

Сегодня, в день праздника весны и побед, Валентина Ивлева может с гордостью заявить, что и она внесла свой посильный вклад в дело борьбы за прекрасное завтра — за коммунизм.

А. ЯНОВ.



народ уверенно идет к коммунизму

Вклад механизаторов

Центральный Комитет Коммунистической партии в первоматских Призывах призвал колхозников и колхозниц, работников МТС и совхозов настойчиво бороться за мощный подъем всех отраслей сельскохозяйственного производства, дать стране больше зерна, мяса, молока, шерсти и других сельскохозяйственных продуктов.

Это вдохновляющее обращение ЦК КПСС к работникам сельского хозяйства горячо, с большим удовлетворением воспринято механизаторами Краснинской МТС. В ответ на Призывы ЦК партии механизаторы обещают еще лучше вести ремонт сельхозмашин, успешно провести весенние полевые работы, заложить основы высокого урожая 1955 года.

В осенне-зимний период партийная организация, руководство МТС настойчиво заботились о своевременном проведении ремонта тракторов, сельхозинвентаря. Ремонт тракторов и прицепного инвентаря был завершен своевременно и качественно. В авангарде соревнования шли коммунисты. Они личным примером воодушевляли беспартийных на самоотверженный труд. Образцы добросовестного отношения к делу показали коммунисты тт. Виласов, Смолягин, Дахмаев, Чеказов и другие.

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, механизаторы дали слово ознаменовать праздник успехами в труде, и свое обещание сдержали. Ремонт зерновых комбайнов заканчивается, близки мы и к завершению ремонта остальных уборочных машин.

Весна не застала механизаторов врасплох. Усиленная подготовка, широко развернутое соревнование, честное отношение большинства механизаторов к порученному делу позволили нам вовремя начать весенние полевые

работы. 20 апреля бригады выехали на поля колхозов и приступили к весенним работам. Быстрыми темпами велась прибивка влаги, которая была закончена повсеместно 26 апреля.

Трактористы, соревнуясь между собой, стремятся внести достойный вклад в дело дальнейшего подъема колхозного производства. Сейчас тракторные бригады полным ходом ведут весенние полевые работы.

Передовые бригады тт. Чумина, Ансимова (колхоз «Восход»), т. Соломыкина (колхоз «Победа») успешно производят весенне-вспахку. Ими уже вспаханы многие десятки гектаров. Хорошо трудится в эти дни тракторист т. Борковский. Только в первые дни, в канун Первомая, он вспахал 20 гектаров. Ему вручен переходящий флажок передовика соревнования.

На просторах колхоза «Победа» умело водит свой трактор т. Рахмаев. Он ежедневно перевыполняет нормы выработки на весенне-вспахке, работает качественно.

Хорошими достижениями в труде встретила первомайский праздник бригада т. Гостева, работающая в колхозе «Красная звезда». Она в первые дни работы произвела культивацию на площади 40 га, посеяла на площади несколько гектаров ржи.

Еще шире развертывая соревнование, закрепляя и развивая успехи, достигнутые в честь праздника, механизаторы Краснинской МТС будут стремиться к тому, чтобы образцово провести весенние полевые работы, добиться новых успехов в деле дальнейшего подъема колхозного производства.

М. МИЛОСЕРДОВ,
секретарь партийной организации Краснинской машинно-тракторной станции.

В трудовом содружестве

Всенародный праздник — день 1 Мая — колхозники сельхозартели имени Мичурина отмечают новыми успехами в труде.

Слаженная работа всех членов артели в зимний период дала возможность нам организованно приступить к полевым работам. У нас заранее все было предусмотрено, проверено. И как только позволили климатические условия, все бригады выехали в поле.

Используя свой четырехлетний опыт работы руководителя полевой бригады, мы с Василием Паршиковым, бригадиром тракторной бригады, заранее обсудили план совместных действий на весенне-полевых работах. Исходя из своих возможностей, я дал слово вырастить в текущем году с каждого гектара по 17 центнеров зерновых и 200 центнеров картофеля.

23 апреля механизаторы приступили к выборочной прибивке влаги. Одновременно готовилась почва под ранние культуры. С 28 апреля начали сев. Первыми посеяли на 10 гектарах ржи, а затем, когда трактористы подготовили достаточно почвы, высеяли 50 гектаров пшеницы.

Полевые работы с каждым днем разворачиваются все шире. Колхозники нашей бригады обязались провести сев ранних культур в лучшие сроки и на высоком агротехническом уровне. Мы уверены, что в тесном содружестве с механизаторами Чесноковской МТС слово свое сдержим.

Среди тружеников колхозных полей развернулось социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение ежедневных норм выработки, за сокращение сроков полевых работ. Слаженно работают сельзачники, прицепщики, возчики семян и горючего. Колхозники Степан Шевцов, Геннадий Шалин, Александр Валуев, Иван Ростовцев, Тимофей Тимошин и многие другие вместе с механизаторами днем и ночью трудятся не покладая рук.

А. БОРИСЕНКО,
бригадир полеводческой бригады № 3.

Колхозники и колхозницы! Повышайте производительность труда и укрепляйте трудовую дисциплину! Изучайте и широко внедряйте в производство достижения науки и передового опыта! Обеспечим дальнейшее укрепление и всемерное развитие общественного хозяйства колхозов, рост колхозных доходов и повышения благосостояния колхозников!

ОБЩЕЕ ДЕЛО

В связи с задачами построения коммунистического общества неизмеримо возрастает роль школ и семьи в воспитании подрастающего поколения. Мы должны вырастить таких людей, которые смогут отдать все силы делу борьбы за построение коммунистического общества. От нас, учителей и родителей, потребуется немало труда, усилий, упорства, больших знаний, чтобы решить задачи воспитания детей.

Наши люди должны быть образованными, культурными, с высокими моральными требованиями. Этим целям и подчинена вся деятельность коллектива учителей нашей школы. Мы работаем над тем, чтобы ученик в нашей школе приобрел не только известные знания, но и, развивая свое мышление, научился самостоятельно познавать окружающий мир.

Для этого мы проводим практические занятия, опыты, экскурсии, используем наглядные пособия. Многие виды практической работы учащиеся приучаются выполнять сами. Ученики 5—6 классов ведут самостоятельное наблюдение за погодой, работают на пришкольном участке, ведут измерительные работы в поле. По отдельным дисциплинам проводим тематические вечера. В первом полугодии провели вечера на темы: «И. В. Мичурин — великий преобразователь природы», «Москва — столица нашей Родины», «Великая русская река Волга и ее значение в народном хозяйстве».

Знакомство с героями книг советских писателей воспитывает в детях нужные качества. Замечательные образы Зои Космодемьянской, Олега Кошевого и многих других являются примером моральной чистоты и величия.

Большое внимание обращаем на подготовку и проведение праздников — 1 Мая, дня Советской Конституции и др. Серьезную помощь в воспитании играют комсомольская и пионерская организации школы. Проведение тематических пионерских сборов на темы: «Мир — мир», «Мир победит войну» приобщает детей к общей борьбе свободлюбивых народов за мир.

Одним из элементов коммунистического воспитания является политехническое обучение, приобщение учащихся к индустриальному и сельскохозяйственному труду. Наша школа держит тесную связь с колхозом, знакомит детей с сельскохозяйственными машинами, со всем колхозным производством. Ученики 5—6 классов шефствуют над животноводческими фермами.

Всю работу по воспитанию подрастающего поколения коллектив учителей нашей школы проводит в тесной связи с родителями.

Воспитание детей — почетное и благородное дело. Учительский коллектив нашей школы справится с этой задачей.

Е. ХОРОШИЛОВА,
директор Камышинской семилетней школы.

Успехи, добытые в труде

1 Мая — праздник мира, счастья и творческого труда. У советских людей принято встречать знаменательные даты новыми успехами в труде. Свои производственные достижения они приносят в дар любимой Отчизне.

Коллектив механизаторов тракторной бригады № 5 встречает всенародный праздник 1 Мая, в обслуживаемом колхозе «Магнитострой» завершением сева ранних культур. Все трактористы хорошо потрудились на предмайской вахте. Они успели за четыре дня закрыть влагу на 500 гектарах, свыше 200 гектаров закультивировать зяби, поднять целины 120 га и приступить к севу пшеницы.

Успехи не приходят сами. Их нужно завоевать упорным, настойчивым трудом. Механизаторы нашей бригады борются за получение в этом году стопудовых урожаев на каждом гектаре зерновых культур. Добиться выполнения работ на каждый трактор в переводе на условную пахоту 750 гектаров, снизить себестоимость проведения работ на 10 процентов при отличном качестве их выполнения.

П. ШМАКОВ.

Это хорошие обязательства. И чтобы их выполнить, придется немало поработать.

Я лично взял повышенное обязательство. Десятилетний стаж работы научил меня многому. Я знаю цену времени на полевых работах, а поэтому до минимума сокращаю простои при заправке. Внимательно слежу за состоянием машины, прицепных орудий. Перед принятием смены делаю технический осмотр и только потом приступаю к работе.

В переводе на 15-силевый трактор, я решил вспахать 1.200 гектаров пахоты, добиться значительной экономии горючего. В прошлом году у меня экономия достигла свыше полутора тонн. Рассчитываю, что теперь эта цифра будет большей.

На моем тракторе с первых дней алеет красный вымпел. Это награда, добытая в предмайском соревновании. Со своим напарником буду трудиться так, чтобы держать первенство на протяжении всего периода полевых работ.

И. ЗАМАРАЕВ,
тракторист Чесноковской МТС.

Чабан Иван Антипов

Растопились под солнечными лучами последние глыбы снега, чаще поет жаворонок в небе, как бы предсказывая, что не скоро теперь вернется зимняя стужа. По серой, слегка пыльной дороге, которая извивается между желтеющих жнив, шагает коренастый, невысокого роста чабан колхоза «Кузбасстрой» Иван Петрович Антипов.

Рассвело. Легкий розовый блик на горизонте свидетельствует о скором восходе солнца. Антипов торопливо шагает к выпасам, куда недавно он перегнал отару овец.

Вот и культетан, расположенный на склоне пологого холма. Рядом денник, где овцы сонно жуют жвачку.

На крыльцо избушки выходит напарник Антипова Василий Черкашин.

— Куда погоним сегодня?

— На жниву, попасем минут двадцать и в лога погоним, там, кстати, есть сено. Долго-то на стерне пастись нельзя первое время.

Много лет уже работает т. Антипов чабаном в колхозе. Опыт, накопленный за эти годы, позво-

ляет ему добиваться хороших показателей в выращивании молодняка овец и повышении шерстной продуктивности.



В 1953 году он на 100 овцематок получил по 115 ягнят, за что ему было выдано по дополнительной оплате 8 ягнят.

Неплохих результатов он добился и в 1954 году.

— В период, когда овцы начинают покрываться, их обязательно нужно подкармливать концентратами, а это увеличивает количество овец, приносящих двойшек, — рассказывает Антипов.

В зимний период, когда проходит массовый окот, то бывают случаи, что при рождении двух ягнят от одной овцематки один слабый. И. П. Антипов применяет своеобразный прием. Он подкармливает крепкого ягненка коровьим молоком, а слабому в полной мере хватает молока матери. Это способствует сокращению падежа молодняка.

За честный труд и высокие показатели в овцеводстве, чабан Иван Петрович был удостоен высокой чести — он ездил на совещание передовиков сельского хозяйства в город Кемерово.

После выхода в свет решения январского Пленума ЦК КПСС тов. Антипов и его напарник тов. Черкашин взяли повышенные обязательства — получить в этом году не менее 120 ягнят на 100 овцематок. Возможности к этому есть.

Освоение новых земель — всенародное дело

Коммунистическая партия и Советское правительство, опираясь на успехи в развитии крупной промышленности, поставили важнейшую народнохозяйственную задачу — обеспечить к 1960 году валовой сбор зерна в стране не менее 10 миллиардов пудов в год.

Наиболее доступным и быстрым источником увеличения производства зерна являются целинные и залежные земли. Расположенные в районах Казахстана, Сибири, Урала, Поволжья и Северного Кавказа, новые земли обладают высоким плодородием. Многие хозяйства уже в первый год освоения целины значительно увеличили сборы зерна и на этой основе подняли доходность своего общественного хозяйства. Так, колхоз имени Сталина, Краснозерского района, Новосибирской области, засеяв в прошлом году полторы тысячи гектаров вспаханной целины, дополнительно собрал много пудов хлеба. Если в 1953 году эта артель получила зерна почти 440 тысяч пудов, 1.674 тысячи рублей дохода, то в 1954 году она собрала хлеба свыше 955 тысяч пудов. При этом денежный доход колхоза достиг 8 миллионов рублей.

В целом по стране весной минувшего года на вновь осваиваемых землях было посеяно 3,6 миллиона гектаров зерновых при плане 2,3 миллиона. Страна получила дополнительно сотни миллионов пудов хлеба. Производство зерна, например, в районах Сибири увеличилось за год в 2 раза, в Алтайском крае — в 4 раза, в Казахстане — на 35 процентов.

Первые успехи в освоении новых земель свидетельствуют об огромных резервах подъема зернового хозяйства. Учитывая это, партия и правительство постановили довести к 1956 году посевы зерновых и других сельскохозяйственных культур на вновь осваиваемых землях до 28—30 миллионов гектаров.

Что это нам даст? Если получить хотя бы по 10 центнеров с гектара, то это будет означать примерно 300 миллионов центнеров, или один миллиард восьмисот миллионов пудов зерна. Это минимум, так как урожаи на новых землях нередко превышают эту цифру урожайности в три раза.

В результате освоения целинных земель и использования других источников увеличения производства зерна наша страна будет полностью обеспечена хлебом. Это позволит удовлетворить все возрастающие потребности населения, создать мощные резервы, расширить торговлю с зарубежными странами, а также иметь необходимое количество зерна для развития высокопродуктивного и высокотоварного животноводства.

Освоение новых земель у нас стало всенародным делом. В нем принимают участие все советские люди. Тысячи сельских механизаторов, квалифицированных рабочих промышленных предприятий, специалистов изъявили желание поехать на освоение целины. В этом году в комсомольские комитеты фабрик, заводов, учреждений, совхозов и МТС посту-

пило свыше 620 тысяч заявлений юношей и девушек. Молодые патриоты просят направить их в восточные районы страны. Лучших своих людей на целину послали трудящиеся Москвы, Ленинграда, Краснодарского края, Украины, Белоруссии и многих городов и районов нашей Родины.

Едущие на новые земли посланцы народа полны надежд и творческой энергии. Они уверены, что задача, которая перед ними поставлена, будет решена успешно.

— Я еду вместе со своими товарищами по заводу в Казахстан, в новый совхоз «Ленинградский», — пишет А. Волочаева из Ленинграда. — В степи, где раскинулись владения этого совхоза, еще нет ни домов, ни клубов. Совхоз «Ленинградский» целиком комплектуется из молодых добровольцев нашего Ленинградского района. Трудности не страшат нас. Мы не пожалеем своих сил для того, чтобы на пустыре быстрее закипела жизнь.

С такими думами и чаяниями едут на новые земли десятки тысяч молодых патриотов.

В минувшем году в районы освоения целинных и залежных земель направлено 115 тысяч тракторов (в пятнадцатисильном исчислении), 18 тысяч комбайнов и много других сельскохозяйственных машин.

Огромное количество новой техники отправляется в районы освоения новых земель и в нынешнем году. О размерах помощи, которую Советское государство оказывает колхозам и совхозам для освоения новых земель, говорит тот факт, что в прошлом году в Казахстане тракторный парк МТС удвоился, а в совхозах утроился. В районах освоения целинных и залежных земель создано 124 новых совхоза. Теперь здесь организуется еще 280—300 крупных механизированных зерновых хозяйств.

Советский народ проявляет отеческую заботу о жилищно-бытовых условиях новоселов. В 1954 году на новых землях введено в строй более 380 тысяч квадратных метров жилой площади. Кроме того, здесь выстроено 6.800 домов индивидуальными застройщиками. Хорошо благоустроить свою жизнь, прочно обосноваться на новых местах способствует целый ряд льгот и преимуществ, предоставляемых новоселам государством, а также высокие заработки.

В эти дни на целинных и залежных землях царит необычайное оживление. Механизаторы ведут последние приготовления тракторов и машин для выезда в поле. Специалисты колхозов, МТС и совхозов с участием хлеборобов уточняют финансово-производственные и рабочие планы, готовят для сева доброкачественные семена. 1955 год станет годом решающего наступления на целинные и залежные земли.

Проведение весеннего сева на высоком агротехническом уровне послужит прочной основой высоких урожаев, явится крупным вкладом в дело расширения зернового хозяйства — основы всего сельскохозяйственного производства.

С. РОЗЫГРАЕВ.

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

Растет благосостояние болгарских крестьян

В 1945 году в болгарском селе Остров, Оряховской околии, крестьяне на добровольных началах организовали трудовое кооперативное сельскохозяйственное хозяйство. Среди его членов не было Дило Крыстева. Он отказался вступить в члены кооператива. Но, постепенно присматриваясь к тому, как кооператив быстро шел в гору, Дило Крыстев все чаще думал о нем. Хозяйство быстро обзаводилось новыми животноводческими помещениями. В кооперативе появилась ремонтная мастерская, два грузовых автомобиля, на полях начали работать тракторы. Члены кооператива стали жить богато. Сами факты агитировали Дило Крыстев. И однажды Дило Крыстев твердо решил вступить в кооперативное сельскохозяйственное хозяйство.

За десять лет кооперативное хозяйство села Остров еще больше выросло, окрепло. Под навесами появилось много нового сельскохозяйственного инвентаря и машин, увеличилось поголовье скота, повысились урожаи зерновых и овощных культур.

Вместе с ростом кооперативного хозяйства приумножается богатство его членов. Сейчас Дило Крыстев работает на животноводческой ферме, а его жена Пена — в полеводческой бригаде. Вдвоем они ежегодно вырабатывают до 600 трудодней. Честный труд хорошо вознаграждается. Семья Дило Крыстева забыла нужду. С помощью кооператива Дило Крыстев построил себе новый кирпичный дом, о котором раньше не смел даже и мечтать.

Народная власть открыла ши-

рокий горизонт для каждого болгарского крестьянина. Теперь уже многие тысячи болгарских крестьян, подобно Дило Крыстеву, воочию убедились в преимуществах социалистической формы сельскохозяйственного производства. Крупное кооперативное сельское хозяйство обеспечивает неуклонное повышение жизненного уровня болгарского крестьянина. Возьмем для примера трудовое кооперативное сельскохозяйственное хозяйство села Горна Грантица, Кюстендилской околии. Здесь в среднем на трудодень выдано по 3,4 килограмма зерна, много картофеля, фасоли, шерсти, брынзы и других продуктов, а также по 11,4 левов деньгами. Семья Радки Славевой получила на трудодни около двух тонн пшеницы, почти тонну кукурузы, полтонны картофеля и много других продуктов. Помимо этого ей начислили около десяти тысяч левов деньгами.

Замечательных успехов добились в прошлом году члены трудового кооперативного сельскохозяйственного хозяйства села Ресен Тырневской околии. Благодаря хорошей обработке и орошению полей они получили высокие урожаи пшеницы, хлопка, риса, ячменя, подсолнечника, кукурузы, табака и других культур. От одного хлопка в кассу сельскохозяйственного кооператива поступило 300 тысяч левов. Большой доход принесли кооперативу табак и виноград. План сдачи государству табака был значительно перевыполнен. Только одна из бригад сдала сверх плана свыше 13 тысяч килограммов табака. На каждый трудодень

члену кооперативного хозяйства выдано много зерна, в том числе пшеницы и риса, продуктов животноводства и по 9 левов деньгами. Многие крестьяне построили для себя новые дома, приобрели красивую мебель, радиоприемники.

Димо Велев из села Крушаре, Сливенской околии, до вступления в кооператив был безземельным крестьянином. В буржуазной Болгарии он жил в нужде. Но как изменилась его судьба при новом строе! В прошлом году Димо Велев выработал в кооперативе 480 трудодней и получил на них более 800 килограммов пшеницы и более 8 тысяч левов деньгами.

Радостные итоги прошлого года вдохновляют болгарских крестьян на новые трудовые успехи.

В этом году планом развития народного хозяйства Болгарии предусматривается расширение сети оросительных сооружений, увеличение производства минеральных удобрений. Сельское хозяйство оснащается новой современной техникой. В 1955 году промышленностью Болгарии должна почти вдвое увеличить по сравнению с прошлым годом выпуск комбайнов, тракторных плугов и сеялок. Начнется производство также свеклокомбайнов, универсальных агрегатов для обработки виноградников и других сельскохозяйственных машин и орудий. Все это поможет болгарским крестьянам поднять урожайность кооперативных полей, еще больше повысить свое благосостояние.

Г. СТЕФАНОВ.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЗАМЕТКИ

Американские империалисты разрабатывают планы агрессии в Азии

Весть об успешном завершении Конференции стран Азии и Африки, решительно осудившей колониальную систему и выступившей за укрепление мира, повергла в уныние и растерянность американских империалистов, делавших ставку на раздоры между этими странами и мечтающих заставить «азиатов воевать против азиатов».

Характерно, однако, что американские империалисты и в этой обстановке упорствуют в осуществлении своих преступных планов. Как это видно из сообщения американского агентства Юнайтед Пресс, 25 апреля в городе Багио (Филиппины) открылось чрезвычайное, секретное совещание 75 военных экспертов стран-участниц созданного американскими колонизаторами военного агрессивного блока СЕАТО, в состав которого входят, как известно, США, Англия, Франция, Австралия, Новая Зеландия и подавшие под американскую зависимость три азиатские страны: Филиппины, Таиланд и Пакистан.

Агрессивный характер совещания в Багио ясно вытекает из круга вопросов, которые оно должно обсудить, а именно: создание «подвижных ударных сил» СЕАТО; вклад каждой страны в эти силы; создание центральной учебной группы; создание разведывательного органа СЕАТО; соглашение об использовании аэродромов в каждой стране.

Как сообщает агентство Юнайтед Пресс, английский генерал-майор Колвилл с циничной откровенностью признал, что участники совещания в Багио должны «немедленно договориться о планах объединенных военных действий». Точку зрения Колвилла поддержал делегат совещания в Багио пакистанский подполковник Билгроти. Согласно сообщениям газеты «Манила бюллетен», главным предметом обсуждения совещания в Багио «будет вопрос о создании армии и флота СЕАТО».

Таким образом, основная цель совещания в Багио заключается в разработке новых планов агрессии в Юго-Восточной Азии и на Дальнем Востоке. По сообще-

ниям иностранной печати, США предполагают использовать армию некоторых азиатских государств, находящихся под их контролем, как «стратегические резервы» для взаимодействия с «подвижными силами» агрессивного блока колониальных держав СЕАТО.

«Стратегические резервы» и «подвижные ударные силы» нужны США прежде всего для борьбы с национально-освободительным движением в Азии, для претворения в жизнь своих агрессивных устремлений против Китайской Народной Республики, а также для подрыва Женевских соглашений и соглашения о перемирии в Корее.

Организуя очередной сговор против народов Азии в Багио буквально назавтра после конференции в Бандунге, империалисты бросают вызов миролюбивым азиатским народам. Нельзя не видеть, однако, что, затевая этот рискованный ход, они вступают на путь, чреватый для них серьезными последствиями.

Н. ПАСТУХОВ.

Чанкайшистские пирамиды получили оппор

ПЕКИН. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Синьхуа из Кантона, днем 24

апреля над прибрежным районом близ Сватоу появилось 5 чанкайшистских самолетов. Ог-

нем зенитных орудий 1 самолет был сбит, а другой поврежден.

Редактор Я. А. АТУЧИН.